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Stanari će dobiti 48 mil. kuna, voda na 
Vrbanima ipak opasna 

Geoprojekt, Zagreb Gradnja i Kapital ing morat će 
nadoknaditi štetu suvlasnicima stanova u Palinovečkoj u 
kojima je vještačenje pokazalo da je voda bila opasna  

Piše: Jelena Badovinac  

 
Robert Anić/Pixsell Bandić je pio zagađenu vodu i tvrdio da je ispravna  

Županijski sud u Zagrebu donio je i pravomoćnu presudu kojom se utvrđuje solidarna 
odgovornost triju građevinskih tvrtki u slučaju neispravne vode u zagrebačkom naselju Vrbani 
III, u Palinovečkoj ulici 19. 

Tvrtka Geoprojekt, Zagreb Gradnja i Kapital ing morat će nadoknaditi štetu svim 
suvlasnicima stanova u Palinovečkoj u kojima je vještačenje pokazalo da je voda bila 
zdravstveno neispravna i opasna za zdravlje. Sud ih je sve proglasio odgovornima, a nakon 
osam godina spora u korist stanara dosuđeno je vrtoglavih 48 milijuna kuna. 

Podsjetimo, stanari su se u nove stanove zgrade u Palinovečkoj doselili 2006. godine. Iz 
slavina je curila žuta, smrdljiva i zagađena voda koja je neugodno vonjala po benzinu i 
razrjeđivaču. U početku su stvar svi negirali, od građevinara pa do zagrebačkoga 
gradonačelnika, koji je u svojem megastilu u rujnu 2007. godine osobno otišao u Vrbane i 
pompozno pred medijima ispijao zagađenu vodu tvrdeći kako je ispravna. Ubrzo je na 
inicijativu stanara provedeno vještačenje i analiza je potvrdila da izvođači nisu poštovali 
zakon o gradnji niti pratili glavni projekt, zbog čega su utvrđeni brojni nedostaci, a posljedica 
nemara bila je trajno onečišćenje vode u zgradama. 

Tijekom slučaja je otkriveno kako je i osoba iz Grada potpisala uporabnu dozvolu za zgrade 
iako je voda već tada imala žućkastu boju te je smrdjela. Bandić je najavio smjenu 
odgovornih ako se dokaže da je uporabna dozvola izdana protuzakonito. 

Kako bi otkrili uzrok onečišćenja, jedna obitelj je razbila kupaonicu, gdje je utvrđeno da se 
bitumenska smjesa nije stvrdnula, a trebala je, zbog čega je ispuštala mineralna ulja kroz 
cijevi u vodu. 

Zgrade u Vrbanima primjer su najgorega građevinskog fušarenja. 

 


